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Kanbkynayusa yeH no 0onosHuUmMenbHuIM NAamHbiM 06paszoeamenbHbIM
ycayeam e MAOY «Hypnamckaa aumHasus
um.M.E.Cepzeeea» 2.Hypaam

Hypnamckaa lumnasus

"llIkona 6ydyuiezo
nepeoknaccHuka"
3amanosal @
06wasa naoujads WKOAbI 8076,2 8076,2
3aHUMaeMas rnaouaos 57,3 57,3
Kon-80 3aHAMUL 8
Hedesro(4acet) 3 3
Kos-80 3aHaAMuUL 8 mecay(4acei) 12 12
pexcum pabomel (4acel) 12 12
Kon-8o demeli 15 15
CMOUM-CMb UCM0Mb3YEMO20 121118, 121118
060py0os8aHUsA 8.M.Y 36 A4
Hoym®b6oK 20304 20304
UHMepaKkmusHasa 00CKa 0
u mo. lpoexkmop, npoyue 100814, 100814
obopydosaHus 36 A4
Onaama mpyda : 19,34 19,34
14236,0
0Knao 0
30 memoo.aumep. 100,00
3a Kamezoputo nepsas -(12%) 1708,32
30 38aHue, 0,00
HayucneHue 30,2% 4845,38
20889,7
8cezo 0

onaama mpyoa 3a 4ac
3aHAMuUA Ha 120
oby4yaroujezocs 19,34



2.3ampamel HO MamepudsnbHble 3anacsl
Ha 120 pebeHKa-

Cmoumocme obopydosaHus 120000

Kosnuyecmso mecayes
ucnonv3oeaHusa( 12,24,36) 36

Cmoumocmb UCnosb308aHUSA
obopydosaHus 8 mecay 8

py6nsx 3333,33
3ampamel Ha 13aHAMuUe 277,78
3ampamesl Ha 120 y4-cA 18,52

3. O6vem HaKnaodHbIX 3ampam
1 pebeHka - pyb.

Pacyem HaKknadHsIx 3ampam
npozaHo3 3ampam Ha AYT
llpo2HO3 3ampam
obwexo3alicmeeHH020 Ha3HaY.
lpoz2Ho3 cymmebl HauucneHHoU
amMopmu3sayuu umyuecmea obuwjexos-2o
Ha3HaY.

lpozHo3 ®OT ocHosHO20
nepcoHana

KoaghgpuyueHm HaknaoHbix
3ampam 5=(1+2+3)/4
3ampamel Ha OCHOBH
nepcoHasn,

Mimozo HaknadHble 3ampamel
(e yac Ha 1 peb)

3.3ampamei

obwexo3alicmeeHHo20
HA3Ha4YeHUs eceao- 8,45
8cez20 3ampamel 8,45

a, ornaama mpyoa
o0bcayrusaroue2o nepcoHana

0Knao 11163
HedesbHAA Ha2PY3KA 8 Yacax 40
Konuyecmeo Hedesb 4
Kosuyecmeo 4acos 1
Konuyecmeo demeli 15
3ampamel Ha 1 20 y4y-cA 8

pybnax 4,65
Ha4ucneHue Ha ona. mpyoda

30,2% 1,41
eceao 6,06
4. 3ampameol Ha

KOMMYHarsbHble ycnyau: 0,86
2o00080e nnompebneHue

31/3Hep 3a 2017200 k8m/uvac 265821
Kosn/80 paboyux (yyebHbix)OHeli

8 200y 216

Kos/80 Yacos pabomel 30aHUA 12

18,5
2 18,52

8,45

19,34

0,44

19,34

8,45

8,45

0,86



WIKOSbI
lodoesoli(cpedHuli )/mapug 3a

371/3Hepauto 5,76
3ampamel 8 14yac pabomol
30.wWKosbl.(Kem/uac) 102,55
3ampamel 31/3 6 1yac

pabomei 30.WKosbI.(8 pybnsx) 4,19
Boda- 5,34
Hopmamus Ha 120 pebeHKa

(ky6.m)

Kos-80 pabouux oHel

no Hopmamusy Ha 1 pebeHka e 200 eodocHabxeHue 2,4 ky6.m/ 216

y4yebH.0H=0,011Ky6.m 8 OeHb,m.e.11n

1 pe6*11n(e deHb )/12 yacos/1000*32,38

py6.*20uen

2 pabomHukxa( yyumensHuya, y6opw)*11 a/12 yac/1000=
0,0018Ky6.m.*32,38 py6.= 0,058py6b.

Ha mbimee nonos 75 1/1000=0,075

Ky6.m.*32,38 py6.=2,43pyb6.

no Hopmamusy Ha 1 pebeHKa e 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/

216 yyeb6H.0H=0,010Ky6.m 8 OeHb,m.e.10n
1pe6*10n(e deHv)
/124acoe/1000=0,0008333Ky6.m*26,11py
*20uen
2 pabomHuka( yyumensHuya, y6opw)*10 /12 yac/1000=
0,0016Ky6.m.*26,11py6.= 0,04py6.
0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,0777Ky6.m*26,
11 py6=2,03py6
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,0

=5,60
omonsieHue (2kas) no gakmy 3,40
1494,2 'kan(no ¢pakmy 2017 2)/8 mec(nepuod
omonnerusa)=186,775Mkan 8 mec.
186,775kan/ 8076,26.m.* 57,3ke.m= 1,325153kasn/30
O0H/24 y*1 y=0,001840Ikan=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.MamepuaneHeie 3ampamel -

py6. 1,53

- Kanyeasipckue mosapeol (0415 eedeHust doKymMeHmayuu)
- 1,3 py6. Ha 00HOo20 pebeHka

Cmoumocms — 1248 pyeé.
Cpok nosie3Hoz2o
ucnob308aHus — 8 mec.
Pacxodvl 8 mecsy -
1248/8=156

3ampamot Ha 00HO20 pebeHka 3a 00HO 3aHsAmue - 156/12(uacos 6

Mmecay)=13/20kon-e0 demeti)= 0,65

- Mowwue cpedcmea 045 y6opku nomewjeHusi — 1,04 py6.
HA 00H020 pebeHKa

Cmoumocms - 960 pyeé.

Cpok nos1ie3Hozo

UCNno/1b308aHUs1 — 8 mec.

Pacxodvl 8 mecsay -

4,19
5,34

2,4
216

11
0,450
0,06
2,43

10

0,33
0,04
2,03

534
14942
186,77

0,002

1846,1
3,40

1,53

1,3
1248

156
0,87

1,04
960

120

mapu



960/8=120py6
3ampamot Ha 00HO20 pebeHka 3a 00HO 3aHssmue — 120/12(4acos 8
mecsy)10 /20(kon-eo demeli)=0,50py6
8ce20 HA mMamepuas/ibHble 0,65+0,50=1,
3ampamol: 15
Pacyem cmoumocmu 00H020
3aHamus Ha 1 yu-ca:
Pacyem yeHbvl Ha oka3aHue
naamHxoli ycayau

0,67

1,53

HaumeHnosaHue cmameti
3ampam

3ampamul Ha onaamy mpyoda
OCHOBHO020 NepcoHana

290,13

3ampambul MamepuabHbIX
3anacos

277,78

Cymma HavucaeHHoU
amopmusayuu 060pydosaHus,
UCno/b3yemo20 npu 0Ka3aHuu

naamHolil ycayau

HaxkaadHvle 3ampambl,
OMHOCUMbIe HA NAAMHYI0

yeayey

126,80

Hmozo 3ampam

694,71

llena nHa 1 naamHyto ycayey Ha
1 pebeHka

46,31

Llena 6 mecsy na 1 pebenka

555,77

Hypaamckaa czumHasua

"[lIkona Byoywezo
Ilepsoknaccuuka'
Hukonaesa O.H.
8076,

obwas naow,adb wkKonsl  8076,2 2
3aHUMaemas rnaouadb 57,3 57,3
Kos-80 3aHAMul 8
Hedenro(4yacsi) 3 3
Kos-80 3aHAMul 8
mecAay(yacel) 12 12
pexcum pabomsi (4acsi) 12 12
Kos-80 Oemeli 15 15
cmoum-cme
ucross3yemoz2o 12111 12111
obopydosaHus 8.m.u 8,36 8,4
Hoym6ok 20304
UHMepaKkmMueHas 00CcKa

10081
u mo. lMpoekmop 4,36
Onaama mpyaa : 19,34 19,34

14236,
OKnaod 00

30 Mmemod.aumep. 100,00




3a Kamezopuro nepeas 1708,3

+12% 2
30 38aHUe, 0,00
4845,3
HayucneHue 30,2% 8
20889,
a8cezo 70

onaama mpyoa 3a 4ac
3aHAmMusA Ha 1z2o
obyyarowezocs 19,34

2.3ampamel HO mamepuasbHbie
3anacsl Ha 120 pebeHka-

Cmoumocmes 12000
obopydosaHus 0
Konu4ecmeo mecAyes
ucnosnv3osaHus(

12,24,36) 36
Cmoumocmeo

UCrnosbL308aHUA

obopydosaHus 8 mecay e 3333,3
pyb6asx 3

3ampamel Ha 13aHAMuUe 277,78

3ampamesl Ha 120 y4-cA 18,52
3. O6vem HaKNadHbIX

3ampam 1 pebeHkKa -

pyé.

Pacuem HaKAaOHbIX

3ampam

npo2Ho3 3ampam Ha AYT]
lpoeHo3 3ampam
obwexo3alicmeeHH020
HO3HQY.

[Mpo2HOo3 cymmbl HayucneHHoUl
amopmu3sayuu umyuecmasa
0buwexo3-20 Ha3HaM.
lpoeHo3 ®OT ocHOBHO20
rnepcoHana

Koagpuyuerm

HAKAaOHbIX 3ampam
5=(1+2+3)/4

3ampamesi Ha 0OCHOBH
rnepcoHarn,

Mmoeo HaknadHeble
3ampamel (8 Yac Ha 1

peb6)

3.3ampamei
obwexo3alicmeeHHo20
Ha3Ha4YeHuUs eceao- 8,45

8ce20 3ampamel 8,45

18,
52

18,52

8,45

19,34

0,44

19,34

8,45

8,45



a, onsiama mpyoa

obcnyxcusarou,e2o

nepcoHana

oKnao 11163
HeOenbHas Hazpy3Ka 8

yacax 40
Konuyecmeo Heoeslb 4

Kosiu4ecmeo 4acoe

Konuyecmeo demeli 15
3ampamel Ha 1 20 y4-cAa 8

py6nsx 4,65
Ha4ucaeHue Ha or.

mpyda 30,2% 1,41
ecez0 6,06
4. 3ampamesl Ha

KOMMYHarbHble ycnyeu: 0,86
200080e nompebneHue

an/3Hep3a 2017200 26582
Kem/4ac 1
Kon/s0 paboyux

(yuebHsbix)OHeli 8 200y 216
Kos1/80 Yacoe pabomei

30aHUA WKOAbI 12
Fodosoli(cpedHuli

)mapug 3a 3n/3Hepauro 5,76
3ampamel 8 14ac

pabomei

30.wKosvbl.(kem/yac) 102,55

3ampamel 31/3 8 14ac
pabomesi 30.WKObI.(8

py6sx) 4,19
Boda- 5,34
Hopmamuse Ha 120

pebeHrKa (Ky6.m)

Kos-80 pabouux oHell

no Hopmamusey Ha 1 pebeHka e 200 8000cHabxceHue
2,4 Ky6.m/ 216 yuebH.0H=0,011Ky6.m 6 OeHb,m.e.11n
1 peb6*11a(e dens )/12

4yacos/1000%32,38 pyb.*20u4en

2 pabomHukxa( yyumensHuua, y6opw)*11 n/12
4yac/1000= 0,0018ky6.m.*32,38 pyb6.= 0,058py6b.

Ha meimee nonos 75
1/1000=0,075 ky6.m.*32,38

py6.=2,43pyb.

no Hopmamuesy Ha 1 pebeHka e 200 eodoomeedeHue
2,2ky6.mem/ 216 yyebH.0H=0,010ky6.m 8 deHb,m.e.10n
1pe6*10n(e deHb)
/124acoe/1000=0,0008333ky6.m*26,11py*20ue
a

2 pabomHuxa( yyumensHuya, ybopwy)*10 n/12
yac/1000= 0,0016ky6.m.*26,11py6.= 0,04py6.
0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777
Ky6.m*26,11 py6=2,03py6

0,86

4,19
5,34

2,4
216

11
0,450

0,06

2,43

10

0,33
0,04

2,03



0,60+0,06+2,43+0,44+0,0

4+2,03=5,60 534
omonJieHue (ekas) no 1494,
¢dakmy 3,40 2
1494,2 'kan(no pakmy 2017 2)/8 mec(nepuod 186,7
omonneHusa)=186,775Mkan 8 mec. 75
186,775kan/ 8076,28.M.* 57,3K8.m=
1,325153kan/30 OH/24 uy*1
4y=0,001840Mkan=0,002 0,002
0,001840*1846,22=3,396 1846,
=3,40 1
3,40
5.MamepuanoHbie
3ampameol - py6. 1,53 1,53
- Kanyeasipckue mosapeol (0415 eedeHus
dokymenmayuu) — 1,3 py6. Ha 00H020 pebeHKa 1,3
Cmoumocmb - 1248 pyeé. 1248
Cpok nos1ie3Ho20
ucno/vb3oeaHus - 8 mec. 8
Pacxodvl 8 mecsy -
1248/8=156 156
3ampambl Ha 00HO020 pebeHKa 3a 00HO 3aHsimue -
156/12(uacoe e mecsay)=13/20ko1-60 demelii)= 0,65 0,87
- Morowue cpedcmea 015 y6opku nomeujeHust —
1,04 py6. Ha 00HO20 pebeHKa 1,04
Cmoumocmb - 960 pyeé. 960
Cpok nos1ie3Ho20
ucno/1vb3oeaHus — 8 mec. 8
Pacxodvl 8 mecsy —
960/8=120py6 120
3ampambl Ha 00HO20 pebeHka 3a 00HO 3aHsIMue —
120/12(uacos 8 mecay)10 /20(koa-eo0 demeii)=0,50py6 0,67
8cez0 Ha
Mamepudas/ibHble 0,65+0,50=
3ampambl: 1,15 1,53
Pacuem cmoumocmu 00Ho20
3aHamusA Ha 1 yu-ca:
Pacuem yeHui Ha
oKa3aHue nJ1amHoii
ycayau
HaumenoeaHue cmameti
3ampam
3ampamul Ha onaamy
mpyda ocHO8HO20 290,1
nepcoHa/1a 3
3ampamobl
MamepuaabHuIX 277,7
3anacos 8
Cymma HavucaeHHoU
amopmu3zayuu
o06opydosaHusi,
UCNo/1b3yemozo hpu
0KA3aHUU NAAMHOLL
yeayeu 0

mapu



HaxsaadHbie 3ampambl,

OMHOCUMbIE HA 126,8
NJAamHyw ycayey 0
Hmozo 3ampam 694,7
1

lena Ha 1 naamHyo
ycayey Ha 1 pebeHka 46,31
Llena 6 mecsay na 1 555,7
pebenka 7

Hypaamckaa 2zumHasua

"Ilkoaa bynymero

IlepBokinaccHuka'

Xpucmodgpopoea E.H..

obwasa Naouwadb WKOsbI 8076,2
3aHUMaemas rnaouaob 57,3
Kos1-80 3aHAMuL 8 Hedenro(4acel) 3
Kos-80 3aHAMuli 8 mecau(yacsi) 12
pexcum pabomel (dyacsi) 12
Kosn-80 demeli 15

cmoum-cme UCI0s163yemMo20

obopydosaHus 8.m.y 121118,36
Hoym6ok 20304
UHMepakmueHasa 00cKa

u mo. lpoekmop 100814,36
Onaama mpyaa : 19,34
0Knao 14236,00
30 Memod.aumep. 100,00
3a Kamezaoputo nepsaa +12% 1708,32
30 38aHUe, 0,00
Ha4ucneHue 30,2% 4845,38
ecezo 20889,70
onaama mpyoa 3a Yac 3aHAMUA Ha 120

obyyarowezocs 19,34

2.3ampamel HO MmamepudsbHble 3anacsl Ha 120
pebeHka-

Cmoumocme obopydosaHus 120000

KO/UuYecmeo mMecayes Ucrosnb308aHusA(
12,24,36) 36

Cmoumocmeb ucnonsL308aHUA

obopydosaHus 8 mecay 8 pybnsax 3333,33
3ampamei Ha 13aHAMUe 277,78
3ampamel Ha 120 y4-ca 18,52

3. O6vem HaKknadHbIx 3ampam 1
pebeHKa - py6.

Pacuem HaKnadHbIx 3ampam
npoz2Ho3 sampam Ha AYT

8076,

57,3

12
12
15

12111
8,4

19,34

18,5
2 18,52



MpoaHo3 3ampam obwexo3alicmeeHHO20
HA3HaY.

/7,002HO3 CymMmbl Ha4YucneHHol amopmusayuu

umyujecmea obujexo3-20 Ha3HAY.
lMpoeHo3 ®OT 0cHOBHO20 NepcoHana
KoaghgpuyueHm HaknadHbix 3ampam
5=(1+2+3)/4

3ampamel Ha OCHOBH NepcoHan,

Mimozo HaknadHble 3ampamel (8 Yac Ha 1

peb6)

3.3ampamei obwexo3aiicmeeHHo20
Ha3Ha4YeHus ecezo-

ecez0 3ampameol
a, onaama mpyoda obcayxusarou,e2o
nepcoHana

0Knao

HedesbHAA HA2PY3KA 8 YACax
Konuyecmeo Hedesb

Koau4ecmeo 4acos

Koauyecmeo demeli

3ampamel Ha 1 20 y4-cA 8 pybnasax
Ha4ucneHue Ha ona. mpyda 30,2%
eceao

4. 3ampamel Ha KOMMYHAAbHbIE ycayau:
200080e nompebrieHue 37/3Hep3a
2017200 Kem/uac

Kon/80 paboyux (y4ebHsix)OHel 8 200y
Kos1/80 Yacoe pabomesl 30aHUSA WKOsbI
lodosoli(cpedHuli )mapud 3a 31/3Hepauto
3ampamel 8 1yac pabomei
30.wKosbl.(kem/uac)

3ampamel 31/3 8 1yac pabomel
30.WkKonvl.(8 pybnsx)

Boda-

Hopmamue Ha 120 pebeHKa (Ky6.m)
Kos-80 pabouux oHell

no Hopmamusy Ha 1 pebeHka e 200 e6odocHabyceHue 2,4 kyb.m/ 216

y4yebH.0H=0,011Ky6.m 8 deHb,m.e.11n

8,45

8,45

11163
40

1

15
4,65
1,41
6,06
0,86

265821
216

12

5,76

102,55

4,19
5,34

1 peb6*11a(e deHsb )/12 uacos/1000*32,38 py6.*204en

2 pabomHuka( yyumensHuua, y6opwy)*11 /12 yac/1000= 0,0018Ky6.m.*32,38

py6.= 0,058py6b.

Ha meimee nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*32,38

py6.=2,43pyb.

no Hopmamusy Ha 1 pebeHka 6 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216

y4ebH.0H=0,010Ky6.m 8 OeHb,m.e.10n

1pe6*10n(e deHv) /124acoe/1000=0,0008333ky6.m*26,11py*204yen
2 pabomHukxa( yyumensHuuya, y6opws)*10 a/12 yac/1000=

0,0016Ky6.m.*26,11py6.= 0,04py6.

0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.mMm*26,11

py6=2,03py6

8,45

19,34

0,44
19,34

8,45

8,45

0,86

4,19
5,34
2,4
216

11
0,450

0,06

2,43

10
0,33

0,04

2,03



0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=5,60 534
1494,
omonJieHue (2kas) no gpakmy 3,40 2
1494,2 'kan(no pakmy 2017 2)/8 mec(nepuod omonneHusa)=186,775kan 186,7
8 mec. 75
186,775Mkan/ 8076,28.m.% 57,3ke.m= 1,325153Ikan/30 OH/24 4*1
4y=0,001840Mkan=0,002 0,002
1846,
0,001840*1846,22=3,396=3,40 1
3,40
5.MamepuansHbie 3ampamel - pyb. 1,53 1,53
- Kanyeasipckue mosapeul (0415 eedenuss dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha
00H020 pebeHKa 1,3
Cmoumocmb - 1248 pye. 1248
CpoK nos1e3H020 UCno/1b308aHUA — 8 Mec. 8
Pacxodvsl 8 mecay — 1248/8=156 156
3ampambl Ha 00HOo20 pebeHka 3a 0dHo 3aHsamue - 156/12(uacos 8
Mmecsy)=13/20kon-80 demeli)= 0,65 0,87
- Morowue cpedcmesa 044 y6opku nomeujeHusi — 1,04 py6. Ha 00H020
pebeHka 1,04
Cmoumocmb - 960 py6. 960
CpokK no/1e3H020 Ucno/a1b308aHus — 8 mec. 8
Pacxodvl 8 mecsay -960/8=120py6 120
3ampambl Ha 00Ho20 pebeHka 3a 0dHo 3aHsimue - 120/12(uacos 8 mecsy)10
/20(kon-60 demeti)=0,50py6 0,67
8ce20 HA Mamepuas/ibHble 3ampambul: 0,65+0,50-=1,15 1,53
Pacuem cmoumocmu o0Hoz20 3aHssmusi Ha 1 yu-
csi:
Pacuem yeHbvl HA OKA3aHUe NJAAMHOTL
yeayau
HaumenosaHue cmameti 3ampam
3ampambl Ha onaamy mpyda 0CHO8HO20 290,1
nepcoxasa 3
3ampambl MamepuaibHblx 3anacos 277,7
8
Cymma Ha4yucaeHHOU amopmu3sayuu
060pydosaHusi, UCNO/Ib3yeMo20 npu
0KA3aHUU NAAMHOLL ycayeu 0
HaksaadHbvie 3ampambl, 0MHOCUMbIE HA 126,8
NJamHyw ycayay 0
Hmozo 3ampam 694,7
1
llena Ha 1 naamuywo ycayay Ha 1 pebeHka 46,31
555,7
Llena 6 mecsy na 1 pebenka 7

map

ug



Hypnamckasa zumnasusn

Kpyxok «byksol'pan»
Axoenesa C.H.
00wWas n1owaob WKoIbl 8076,2
3aHUMaemMas niouwaob 57,3
KOJI-80 3aHAMULL 8 Hedelio(1acwl) 3
KO-80 3aHAMull 6 mecsy(4acwt) 12
peotcum pabomwl (uacwi) 12
KOI-80 Oemell 20
CMOUM-Cb  UCNOTIL3YEMO20 121118,
000pyoosanus .m.u 36
HOYmMOOK 20304
UHMEPAKMUBHASL 00CKA

100814,
u mo. I[Ipoexmop 36
Onaama mpyoa : 14,51

14236,0
oK1a0 0
3a Memoo.iumep. 100,00
3a kamezoputo nepsas +12% 1708,32
3a 36aHue, 0,00
nauucnenue 30,2% 4845,38

20889,7
6ceeo 0
oniama mpyoa 3a 4ac 3aHsamust
Ha 120 obyuarowezocs 14,51

2.3ampamul na mamepuansHsle 3anacol
Ha 120 pebenka-
Cmoumocms 0bopyoosanus 120000

KOIUYECmB0 MeCsyes
ucnonvzosanus( 12,24,36) 36

Cmoumocms ucnonb308anus
obopyoosanus 6 mecay 6 pyonsax — 3333,33
3ampamul na 13anamue 271,78
3ampamuol na 120 yu-cs 13,89
3. Obvem naxknaonwvix 3ampam

1 pebenka - pyo.

Pacuem naknaonwix 3ampam

npocnoz zampam Ha AYII

Ilpoenos 3ampam

001exo3AUCMBEHHO20 HA3HAY.

llpoeno3 cymmsbl nauucrennou
AMOPMU3AYUU UMYECTBA 00UeX03-20
HA3HAY.

llpoenoz ©OT ocnosnozo

8076,2
57,3

3

12

12

20
121118
4

14,51

13,8
9 13,89

6,35

14,51



nepconana

Kosppuyuenm naxnaonvix
sampam 5=(1+2+3)/4
3ampamul Ha 0cHO6H nepcoua,
Hmoeo naxnaousie 3ampamol (8
yac na I ped)

3.3ampamul
00u4ex03AUCMEEHHO20
Ha3Ha4eHus 6cezo-

8ce20 3ampamol

a, oniama mpyoa
obcyacusareco nepcoHand
oKnao

HeOeNbHAsl Ha2PY3KA 8 Yacax
KOIUYeCmeo Heoeib

KOIUYeCmeo 4acos

KOMU4ecmeo oemell

3ampamvl Ha 1 20 yu-cs 6 pyonsx
HauucieHue Ha oni. mpyoa
30,2%

6ce2o

4. 3ampamol Ha KOMMYHAbHbBLE
yeayeu:

200080€e nompebieHue

an/anepza 2017200 kem/uac
KO/60 pabouux (yuebHvix)OHell 8
200y

KOJ/60 Yacoe pabomwi 30aHUs.
KO

T'ooosotui(cpeonuii )mapugh 3a
971/9Hepeuro

3ampamul 8 1uac pabomoi
30.wKonvl. (kem/4ac)

3ampamul 271/3 6 luac pabomuwi
30.uKONIbL. (8 pYOISX)

Booa-

Hopmamue na 120 peoenka
(Kyo.m)

KOJI-80 paboyux OHell

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 eooocnaovrcenue 2,4 kyo.m/ 216

6,35

6,35

11163
40

4

1

20
3,49

1,06
4,54

0,66
265821
216

12

5,76
102,55

4,19
5,60

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.11n
1 pe6*11n(6 denw )/12 uacos/1000*32,38

pyvo.*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopwy)*11 1/12 uwac/1000=
0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058py6.
Ha meimve nonoe 75 1/1000=0,075

Kyo.Mm.%32,38 py6.=2,43py0.

no nopmamugy na 1 pebenka 6 200 eoooomeeoenue 2,2kyo.mem/ 216

yueon.on=0,010xyo.m ¢ oenv,m.e.10n

Ipeo*10n(6 oens)

/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*20uen

0,44
14,51

6,35

6,35

0,66

4,19
5,60

2,4
216

11
0,600
0,06
2,43
10

0,44



2 pabomuuxa( yuumenvuuya, yoopw)*10 /12 uac/1000=

0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo. 0,04
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,0777Ky6.M*26, 1
1 py6=2,03pyo 2,03
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03
=5,60 5,60
omonienue (2kan) no gaxkmy 3,40 14942
1494,2 I'van(no gpaxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo 186,77
omonnenus)=186,7751'kan 6 mec. )
186,775'kan/ 8076,26.m.% 57,3x6.m= 1,325153'kan/30
on/24 y*1 y=0,001840'kar=0,002 0,002
0,001840*1846,22=3,396=3,40 1846,1
3,40
5.Mamepuanvnsie 3ampamel -
pyo. 1,15 1,15
- Kanyensapckue mosapui (01151 6edenusi OOKymMeHmayuu) —
1,3 py6. na oonoco pebenka 1,3
Cmoumocms — 1248 pyo6. 1248
Cpok none3noeo ucnonb306anus
— 8 mec. 8
Pacxoowt 6 mecsy — 1248/8=156 156
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3ansamue — 156/12(uacos 6
mecay)=13/20kon-60 demeir)= 0,65 0,65
- Mowwue cpeocmea ona yoopxu nomewgernuss — 1,04 pyo.
Ha 00H020 pebeHKa 1,04
Cmoumocms — 960 pyb. 960
Cpok none3noeo ucnonb3o8anus
— 8 mec. 8
Pacxoovl 6 mecay —
960/8=120pyo 120
3ampamul Ha 00020 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos &
mecay)10 /20(kon-60 demett)=0,50py6 0,50
8ce20 HA MamepuaibHvle 0,65+0,50=1,
3ampamol: 15 1,15
Pacuem cmoumocmu 00Ho20 3anamus
na I yy-ca:
Pacuem yenvt na oxazanue
nJAGmMHOU ycay2u
Haumenoeanue cmameri sampam
3ampamei na onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NepCcoHaNa 290,13
3ampamer mamepuanvhvix
3anacoé 277,78
Cymma navucnennou
amopmuzayuu 000py008aHusl,
UCNOIb3YeMO20 NPU OKA3AHUU
NJIAMHOU yCayeu 0
Haxnaonvie 3ampamol,
OMHOCUMbBLE HA NIAMHYIO YCILY2y 127,06
HUmoeo 3ampam 694,97
Llena na I nnamuyro ycnyey na 1
pebenka 34,75

mapu



’ Lena 6 mecsy na 1 pebenka ‘ ‘ ‘ ‘ 416,98
Hypnamckasn cumnasus
"FOnwiit acmponom'’
Ma3sunkuna JII1.
00was n1owaodsb WKOIbL 8076,2 8076,2
3aHuMaemas naouaob 57,3 57,3
KOJI-80 3AHAMUIL 8
Heoenio(1acwt) 3 3
KOJI-80 3aHAMULL 8 Mecay(4acwl) 12 12
pedircum pabomul (uacwt) 12 12
KOI-80 Oemeti 20 20
CMOUM-CMb  UCNOTIL3YEMO20 121118, 121118
0bopyoosanus 6.m.u 36 il
HOYmMOOK 20304
UHMEPAKMUBHASL 0OCKA
100814,
u mo. I[Ipoexmop 36
Onaama mpyoa : 14,51 14,51
14236,0
OK1A0 0
3a Mmemoo.iumep. 100,00
3a kamezoputo nepsas +12% 1708,32
3a 36aHue, 0,00
nayucnernue 30,2% 4845,38
20889,7
6ceeo 0
oniama mpyoa 3a 4ac 3ausamust
Ha 120 obyuarowezocs 14,51
2.3ampamul na mamepuaibHble 3anaAchl 13,8
Ha 120 pebenka- 9 13,89
Cmoumocmsb 060pyoosanis 120000
KOJIUYeCmeo Mecsyes
ucnonvzosanus( 12,24,36) 36
Cmoumocms UCnONb308aHUSA
0bopyoosanus 6 mecsay 8
pyonsx 3333,33
3ampamul na 13anamue 277,78
3ampamuol na 120 yu-cs 13,89
3. Obvem naxknaonvix 3ampam
1 pebenka - pyo.
Pacuem naxnaownwvix 3ampam
npocnoz zampam Ha AYII
Ilpoenos sampam
00Wexo35UCMBEHH020 HA3HAY. 6,35

llpoeno3 cymmsl Hauucrennou
AMOPMU3AYUU UMYECTBA 00UeX03-20



HAa3Hay.

llpoenoz ®OT ocnosnozo
nepcouana

Kosppuyuenm naxnaouvix
sampam 5=(1+2+3)/4
3ampamul Ha 0CHOBH nepcoHan,
Hmoeo naxnaousie 3ampamol (8
yac na 1 ped)

3.3ampamul
00u4ex03AUCMEEHHO20
Ha3Ha4eHus 6cezo-

8ce20 3ampamol
a, oniama mpyoa
obcnyacusarweco nepcoHand
OK1A0

HeOellbHAasl HaA2PY3Ka 8 Yacax
KOJIUYeCmeo Heoeib
KOJIUYECmE0 4acos

KOMU4ecmeo oemell

s3ampamwl Ha 1 20 yu-cs 6
pyousx

HauucieHue Ha oni. mpyoda
30,2%

8ce2o

4. 3ampamot na
KOMMYHAIbHbBLE YCAYZU:
200060e nompeb.ienue
an/anepsa 2017200 kem/uac
K0J1/60 pabouux (yuednvix)OHetl
6 200y

KOJ1/80 4acos pabomul 30aHUs.
WKOJIbL

T'ooosoti(cpeonuti )mapugh 3a
91/aHepauto

s3ampamwl 8 luac pabomwl
30.WKObL. (Kem/yac)

3ampamul 21/3 6 1uac pabomoi
30.1UKObL. (68 PYOISX)

Booa-
Hopmamug na 120 pedenka

(Kyo.m)
KO-80 paboyux ouell

no nopmamuey na I pebenka 6 200 eodocnaodxcenue 2,4 kyo.m/ 216

6,35

6,35

11163
40

4

1

20

3,49

1,06
4,54

0,66
265821
216

12

5,76
102,55

4,19
5,60

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.11n
1 pe6*11n(8 densv )/12 uwacos/1000*32,38

pyo.*20uen

2 pabomnuxa( yuumenvuuya, yoopw)*11 1/12 uwac/1000=

0,0018xy6.m.%32,38 py6.= 0,058pyo6.

Ha muimuwe nonos 75 1/1000=0,075

Kyo.Mm.*32,38 py6.=2,43pyo0.

14,51

0,44
14,51

6,35

6,35

0,66

4,19
5,60

2,4
216

11
0,600
0,06

2,43



no nopmamugy na 1 peoenka 6 200 6o0oomeeoenue 2,2kyd.mem/

216 yueon.on=0,010kyo.m ¢ oenv,m.e.10n 10
Ipeo*10n(6 oens)
/124aco6/1000=0,0008333ky6.m*26,11py*
20uen 0,44
2 pabomnuxa( yuumenvruuya, yoopw)*10 1/12 wac/1000=
0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo. 0,04
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky0.m=0,0777Ky6.m*26,
11 pyo=2,03pyo6 2,03
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,0
3=5,60 5,60
omonnenue (2kaun) no gaxmy 3,40 14942
1494,2 I'kan(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo 186,77
omonnenus)=186,7751'kan 6 mec. 5
186,775I'kan/ 8076,26.m.% 57,3xk6.m= 1,325153'kan/30
on/24 y*1 y=0,001840'kan=0,002 0,002
0,001840*1846,22=3,396=3,40 1846,1
3,40
5.Mamepuanvnvie 3ampamul -
pyo. 1,15 1,15
- Kanyenapckue mosapul (0151 6edenusi 00OKymMeHmayuu) —
1,3 py6. Ha o0HO20 pebenka 1,3
Cmoumocms — 1248 py6. 1248
Cpok none3noeo ucnonb3o68anus
— 8 mec. 8
Pacxoovr 6 mecay —
1248/8=156 156
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 156/12(uacos &
mecsay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65 0,65
- Mowwue cpedcmesa onsa yoopku nomewenuss — 1,04 pyo.
Ha 00HO020 pebeHKa 1,04
Cmoumocms — 960 pyb. 960
Cpok none3noeo ucnonb3o8anus
— 8 mec. 8
Pacxoovl 6 mecay —
960/8=120pyo 120
3ampamul Ha 00Ho20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos &
mecay)10 /20(kon-6o demett)=0,50py6 0,50
8ce20 HA MamepuaibHvle 0,65+0,50=1
3ampamol. ,15 1,15
Pacuem cmoumocmu 00Ho20 3ansamus
Ha I yy-ca:
Pacuem yenwt na oxazanue
nJaamuou ycayau
Haumenosanue cmameii
3ampam
3ampamwl Ha onramy mpyoa
OCHOBHO20 nepconand 290,13
3ampamul mamepuanbHvlx
3anacoé 277,78

mapu



Cymma HauucneHHou
amopmuszayuu 060py008anus,
UCNONB3YEMO20 NPU OKA3AHUU
HIIAMHOU YCIYeU 0
Haxknaonvle 3ampamui,
OMHOCUMbLE HA NAAMHYIO
yeayey 127,06
Hmoeo 3ampam 694,97
Llena na 1 nnammuyro ycnyey na
1 pebenka 34,75
Llena 6 mecsy na I pebenka 416,98
Hypaamckan cumnazusn
«3aHuMaTeJbHAs
rPpaMMAaTHKA»)
Konecnuxoea E.A.
00wWas niowaob WKoIblL 8076,2 8076,2
3aHUMaemas naouaob 57,3 57,3
KOJ1-80 3aHAMULL 8
Hedeto(4acwt) 3 3
KO-80 3aHAmMull ¢ mecsy(4acvt) 12 12
pedrcum pabomul (yacwi) 12 12
KOI-80 Oemetl 20 20
CMOUM-CMb  UCNOTIb3YEMO20 121118, 121118
060opydosanus 6.m.u 36 4
HOYMOOK 20304
UHMEPAKMUBHASL 0OCKA
100814,
u mo. Ilpoexmop 36
Onaama mpyoa : 14,51 14,51
14236,0
OK11a0 0
3a memoo.iumep. 100,00
3a kamezoputo nepeas +12% 1708,32
3a 36aHue, 0,00
nHauucnenue 30,2% 4845,38
20889,7
6cezo 0
oniama mpyoa 3a 4ac 3aHAmus
Ha 120 obyuarowezocs 14,51
2.3ampamul na mamepuaivbHble 3anAchl 13,8
Ha 120 peoenka- 9 13,89

Cmoumocms 060py0osans 120000

KOJUYeCmeo mecsyes
ucnoavzosanus( 12,24,36) 36

Cmoumocms ucnonv308anus
0bopyoosanus 6 mecsy 8
pyonsx 3333,33




3ampamel na 13auamue
3ampamoel nHa 120 yu-cs

3. Obvem naxknaonvix 3ampam
1 pebenka - pyo.

Pacuem naxnaownwvix 3ampam
npoenos 3ampam na AYII
Ilpocnos 3ampam
00Uex03ANUCMBEHHO20 HA3HAY.
Ilpocnos cymmel HauucneHHou

277,78
13,89

avopmusayuu umyuiecmea 051/1/;6)603'20

Ha3Hau.
Ilpoenosz ®OT ocnosnozo
nepconana

Kosgpuyuenm naxnaonvix
sampam 5=(1+2+3)/4

3ampambl HA OCHOBH nepcoHall,

Hmoeo naxnaonvie 3ampamol (8

yac Ha 1 peb)

3.3ampamul
00uexo3aicmeeHH020
Ha3HayeHus ecez2o-

8ce2o 3ampamol
a, oniama mpyoa
obcyacusarweco nepcoHand
OK1a0

HeOeNbHasl Ha2PpY3KA 8 Yacax
KOIUYeCmeo Heoeib
KOIUYeCmeo 4acos
KOIU4ecmeo demeitl

3ampamvl Ha 1 20 yu-cs 6
pyonsx

HauucieHue Ha oni. mpyoda
30,2%

6ce2o

4. 3ampamot na
KOMMYHAIbHbLE YCAY2U:
200080€e nompebieHue
an/anepsa 2017200 kem/uac
KO/60 pabouux (yuebHvix)OHell
8 200y

KOJ/80 Yacoe pabomwi 30aHUs.
WKOTb

T'ooosoti(cpeonuii )mapudgh 3a
971/3Hepeuro

3ampamwl 8 luac pabomwl
30.KOIbL. (Kém/uac)

3ampamul 271/ 6 luac pabomwi
30.UKOTIbL. (8 pYOIISIX)

Booa-

Hopmamug Ha 120 pedenka

6,35

6,35

11163
40

4

1

20

3,49

1,06
4,54

0,66
265821
216

12

5,76
102,55

4,19
5,60

6,35

14,51

0,44
14,51

6,35

6,35

0,66

4,19
5,60
2,4



(Kyo.m)

KO-80 pabouux ouell

no nopmamuey na I pebenka 6 200 eodocnaovxcenue 2,4 kyo.m/ 216
yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.l1n

1 pe6*11n(8 densv )/12 wacos/1000*32,38
pyo.*20uen

2 pabomnuxa( yuumenvruuya, yoopw)*11 /12 wac/1000=
0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058py6.
Ha mvimoe nonos 75 1/1000=0,075

Kyo.m.*32,38 py6.=2,43pyo0.

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 600oomeedenue 2,2Kyo.mem/
216 yueon.on=0,010kyo.m 6 oenv,m.e.10n

Ipe6*10n(e oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*

20uen

2 pabomuuxa( yuumenvnuya, yoopwy)*10 1/12 uac/1000=
0,0016Kxy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky0.m=0,0777Kyo.m*26,
11 pyo=2,03pyo6

0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,0

3=5,60

omonnenue (2kan) no gaxkmy 3,40

1494,2 I'kan(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,7751'kan 6 mec.

186,775I'kan/ 8076,26.m.* 57, 3xe.m= 1,3251531'kan/30
on/24 y*1 y=0,001840'kar=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnvie 3ampamul -

Pyo. 1,15

- Kanyenapckue mogapul (015 8ederuss 00OKyMeHmayuu) —
1,3 py6. na oonoco pebenka

Cmoumocms — 1248 py6.

Cpok none3noeo ucnonb3o8anus

— 8 mec.

Pacxoovl 6 mecay —

1248/8=156

3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 156/12(uacos 6
mecsay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65

- Morwowue cpedcmesa onsa yoopku nomewenust — 1,04 pyo.

Ha 00HO20 pebeHKa

Cmoumocms — 960 pyo.

Cpok none3noeo ucnonb3068anus

— 8 mec.

Pacxoovt 6 mecsay —

960/8=120pyo

3ampamul Ha 00020 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos 6
mecay)10 /20(kon-6o demett)=0,50py6

8ce20 HA MamepuaibHvle 0,65+0,50=1
3ampamol. 15
Pacuem cmoumocmu 00H020 3ansamus
Ha I yy-ca:

216
11
0,600
0,06
2,43

10

0,44
0,04
2,03
5,60
14942
186,77
0,002

1846,1
3,40

1,15

1,3
1248

156
0,65

1,04
960

120
0,50

1,15

mapu



Pacuem UEHblL HA OKa3anue

nJaamuou ycayau
Haumenosanue cmameii
3ampam
3ampamul Ha onaamy mpyoa
OCHOBHO20 NepPcoHaNa 290,13
3ampamul mamepuanbHvlx
3anacoeé 277,78
Cymma navucnennou
amopmuzayuu 000py008aHusl,
UCNONb3YEMO20 NPU OKA3AHUU
NIAMHOU YCaAyeu 0
Haxknaonvie 3ampamul,
OMHOCUMbLE HA NAAMHYIO
yeayey 127,06
Hmozo 3ampam 694,97
Llena na 1 nnamuyrto ycyey Ha
1 pebenka 34,75
L]ena 6 mecsy na 1 pebenka 416,98
Hypaamckan cumnazusn
« KBant 8/9 »
T'unaszeea JI.H.
00wWas niowadb WKoIblL 8076,2 8076,2
3aHUMaemas naouaosb 57,3 57,3
KOJ1-80 3aHAMUIL 8
Hedeto(4acwt) 3 3
KOI-80 3aHAMuULL 6 Mecsy(1acwt) 12 12
pedrcum pabomul (yacwi) 12 12
KOI-80 Oemell 20 20
CMOUM-CMb UCNOTIL3YEMO20 121118, 121118
0bopyoosanus 6.m.u 36 4
HOYmMOOK 20304
UHMEPAKMUBHASL 0OCKA
100814,
u mo. Ilpoexmop 36
Onaama mpyoa : 14,51 14,51
14236,0
0K1a0 0
3a Memoo.iumep. 100,00
3a kamezopuro nepeas +12% 1708,32
3a 38anue, 0,00
nauucnenue 30,2% 4845,38
20889,7
6ceco 0
oniama mpyoa 3a Yac 3aHAmus
Ha 120 obyuarowezocs 14,51
2.3ampamul Ha mamepuaibHble 3aNAChl 13,8
Ha 120 pebenka- 9 13,89




Cmoumocms 060py0osanis

KOJIUHeCmeo mecsyes
ucnoavzosanus( 12,24,36)

Cmoumocms Ucnonwb308anus
0bopyodosanus 6 mecsy 8
pyoasx

3ampamul na 13anamue
3ampamoel Ha 120 yu-ca

3. Obvem naxknaonvlx 3ampam
1 pebenka - pyo.

Pacuem naknaonwix 3ampam
npoero3 zampam na AYII
Ilpocnos 3ampam
00Uex03IUCMBEHHO20 HA3HAY.
Ilpoznos cymmul HavucnenHou

120000

36

3333,33
277,78
13,89

amopmusayuu umyuiecmeda 06u;ex03-20

HA3HAY.

Ilpoenosz ®OT ocnoenozo
nepcouana

Kosgppuyuenm naxnaouvix
sampam 5=(1+2+3)/4

3ampamul Ha ocHOBH nepcoual,
Hmoeo naxnaonvie 3ampamol (8

yac Ha 1 peb)

3.3ampamul
00uLexo3aicmeennozo
Ha3Hayenus ece2o-

8ce2o 3ampamol
a, oniama mpyoa
obcnyaHcusarOwe2o nepcoHand
OK1a0

HeOeNbHAsl Ha2PY3KA 8 Yacax
KOJIUYeCmeo Heoelb
KOIUYeCmeo 4acos
Kou4ecmeo demeii

3ampamvl Ha 1 20 yu-cs 6
pyonsx

HauucieHue Ha oni. mpyoa
30,2%

6ce2o

4. 3ampamot na
KOMMYHAIbHbLE YCAY2U:
200080€e nompebieHue
an/anepsa 2017200 kem/uac
KO/60 pabouux (yuebHvix)OHell
8 200y

KOJ/80 Yacoe pabomwi 30aHUs.
KO

6,35

6,35

11163
40

4

1

20

3,49

1,06
4,54

0,66
265821
216

12

6,35

14,51

0,44
14,51

6,35

6,35

0,66



Tooosoti(cpeonuii )mapudh 3a

971/IHepeUro 5,76
3ampamwl 8 luac pabomwl

30.wKobl. (Kem/4ac) 102,55
sampamul 271/ 6 luac pabomwi

30.WKOTIbL. (8 pYOIISIX) 4,19
Booa- 5,60
Hopmamue Ha 120 pedenka

(kyo.m)

KO-80 pabouux owuell

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 eooocnaovcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.l1n

1 pe6*11n(8 densv )/12 wacos/1000*32,38

pyo.*20uen

2 pabomnuxa( yuumenvuuya, yoopw)*11 1/12 wac/1000=
0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058pyo6.

Ha mvimve nonos 75 1/1000=0,075

Kyo.m.%32,38 py6.=2,43py0.

no nopmamugy na 1 pebenka 6 200 6oooomeeoenue 2,2Kkyo.mem/

216 yueon.on=0,010kyo.m 6 oenv,m.e.10n

Ipe6*10n(6 oenwv)
/124aco6/1000=0,0008333Ky6.m*26,11py*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruuya, yoopw)*10 1/12 wac/1000=
0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,077 7Ky6.m*26,
11 pyo=2,03pyo6

0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,0

3=5,60

omonnenue (2kan) no gaxkmy 3,40

1494,2 I'kan(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,775'kan 6 mec.

186,775I'kan/ 8076,26.m.* 57, 3xe.m= 1,325153'kan/30
on/24 y*1 y=0,001840'kar=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnvie 3ampamul -

pyo. 1,15

- Kanyensapcrkue mosapui (01151 6edenusi OOKyMeHmayuu) —
1,3 py6. Ha o0Ho20 pebenka

Cmoumocms — 1248 pyo6.

Cpok none3no2o ucnonb308anus

— 8 mec.

Pacxoowl 6 mecsiy —
1248/8=156

3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3ansmue — 156/12(uacos 6

mecay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65

- Mowwue cpeocmea ons yoopru nomewernusi — 1,04 pyo.
Ha 00H020 pebeHKa

Cmoumocms — 960 pyo.

Cpok none3noeo ucnonb308anus

— 8 mec.

Pacxoovl 6 mecay —

4,19
5,60

2,4
216

11
0,600
0,06
2,43
10
0,44
0,04
2,03
5,60
1494,2
186,77
0,002

1846,1
3,40

1,15

1,3
1248

156
0,65

1,04
960

120

mapu



960/8=120pyo
3ampamul Ha 00020 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos 6
mecay)10 /20(kon-6o demeit)=0,50py6
8ce20 HA MamepuaibHvle 0,65+0,50=1
sampamol. 15
Pacuem cmoumocmu 00H020 3ansamus
Ha I yy-ca:
Pacuem yenvt na oxazanue
NJAAMHOU YCay2u

0,50

1,15

Haumenosanue cmameii
sampam

3ampamul Ha onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NEpcoHana

290,13

3ampamuvl mamepuanbHvlx
3anacos

277,78

Cymma nauucnennou
amopmuzayuu 060py008aHusl,
UCNONIb3YeMO20 NpU OKA3AHUU

NJIAMHOU yCayeu

Haxnaouwvie 3ampamei,
OMHOCUMbLE HA NIAMHYIO

yenyey

127,06

Hmozo 3ampam

694,97

Llena na 1 nnamnyio ycayey na
1 pebenka

34,75

Lena 6 mecsy na I pebenka

416,98

Hyphamckaa cumnasusn
Kpyxox «Happi English»

Caovixkosa E.B.
00wWas niowacb WKoIbl 8076,2
3aHUMAaemMas niouaob 57,3
KOJI-80 3aHAMUlL 8 Hedelio(1acwl) 3
KO-80 3aHamull 6 mecsy(4acwt) 12
pedrcum pabomsl (dacwl) 12
KOI-80 Oemell 20
CMOUM-CMb  UCNOTIL3YEMO20 121118,3
060pyoosanus 6.m.u 6
HOYmMOOK 20304
UHMEPAKMUBHASL OOCKA

100814,3
u mo. Ilpoexmop 6
Onaama mpyoa : 14,51
OKZao0 14236,00
3a memoo.iumep. 100,00
3a kamezoputo nepsas +12% 1708,32
3a 36aHue, 0,00
Hauucnenue 30,2% 4845,38

6cez0 20889,70

8076,2
57,3

3

12

12

20

121118,
4

14,51



oniama mpyoa 3a 4ac 3aHAmusl Ha
120 obyuarowezocs 14,51

2.3ampamul na mamepuaivHble 3anacsl Ha 120
pebenka-
Cmoumocmsb 060pyoosanus 120000

KOIUYeCme0 Mecsyes
ucnonvzosanus( 12,24,36) 36

Cmoumocmsb UCNONb308AHUS

0bopyoosanus 6 mecsy 8 pyousax 3333,33
3ampamul na 13anamue 277,78
3ampamol Ha 120 yu-cs 13,89

3. O6vem naxknaonvix 3ampam 1
pebenka - pyo.

Pacuem naxnaownvix 3ampam
npoenos zampam na AYII

Ilpoenos 3ampam
00UexX03ANUCMBEHHO20 HA3HAY.
IIpozno3 cymmul HavucienHoU amopmusayuu
umywecmea obujexo3-20 Ha3Hau.
Ilpoenosz ®OT ocnoenozo nepconana
Kosgpdpuyuenm naxnaouvix 3ampam
5=(1+2+3)/4

3ampamul Ha 0CHOBH nepcoHar,
Hmoeo naxnaownwvie 3ampamei (8 uac

Ha I peb)

3.3ampamul 00uL€x03:A1CMEEHHO20
Ha3Hayenus ecez2o- 6,35
8ce20 3ampamol 6,35
a, oniama mpyoa 00CIYHCUBAIOUE20

nepconana

OK1a0 11163
HeOellbHas Ha2Py3Ka 8 Yacax 40
KOIUYeCmeo Heoelb 4
KOJIUYeCmeo 4acos 1
KOU4ecmeo demeltl 20
sampamol Ha 1 20 yy-cs 6 pyoasx 3,49
Hauucnenue Ha ona. mpyoa 30,2% 1,06
6ceco 4,54
4. 3ampamol Ha KOMMYHAIbHbBLE

yeayeu: 0,66
200060e nompedenue 31/7Hep3a

2017200 kem/4ac 265821
KO/60 pabouux (yuebHvIx)OHell 8

200y 216

KO/80 Yacoe pabomwi 30aHUs.
UIKOTIbL 12

13,8
9 13,89

6,35
14,51
0,44
14,51

6,35

6,35

0,66



Tooosoti(cpeonuii )mapudh 3a

971/IHepeUro 5,76
3ampamwl 8 luac pabomwl

30.wKobl. (Kem/4ac) 102,55
sampamul 271/ 6 luac pabomwi

30.WKOTIbL. (8 pYOIISIX) 4,19
Booa- 5,60

Hopmamue Ha 120 pedenka (Kyd.m)
KO-80 pabouux ouell

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 eodocnaovxcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.l1n

1 pe6*11n(8 densv )/12 wacos/1000*32,38

pyo.*20uen

2 pabomnuxa( yuumenvruuya, yoopw)*11 1/12 wac/1000=
0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058py6.

Ha meimve nonos 75 1/1000=0,075 xyo.m. *32,38
py6.=2,43pyo6.

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 6oo0oomeeoenue 2,2kyo.mem/ 216

yueon.on=0,010xyo.m ¢ oenv,m.e.10n

Ipe6*10n(e oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo6.m*26,11py*20uen

2 pabomnuka( yuyumenvuuya, yoopw)*10 1/12 uac/1000=
0,0016Kxy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m~+0,075ky6.m=0,0777Ky0.m*26,11
pyo=2,03pyo

0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=5,

60

omonjenue (2kan) no gaxkmy 3,40

1494,2 I'van(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,775'kan 6 mec.

186,775I'kan/ 8076,26.m.% 57,3k6.m= 1,325153'kan/30 on/24 u*1
4=0,001840I'xanr=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnuie 3ampamot - pyo. 1,15

- Kanyenapcrkue mosapul (0151 6edenust ookymenmayuu) — 1,3 pyo.
Ha 00HO020 pebeHKa

Cmoumocms — 1248 pyo6.

Cpok nonesznoeo ucnonvsosanus — 8

Mmec.

Pacxoowl 6 mecay — 1248/8=156

3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 156/12(uacos 6
mecsay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65

- Mowowue cpedcmea onsa yoopku nomewenusi — 1,04 pyo6. na
00H020 pebeHKa

Cmoumocms — 960 pyo.

Cpok nonesnoeo ucnonvsosanus — 8

Mmec.

Pacxoowl 6 mecay —960/8=120py6

3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(vacoe 6 mecsy)10

/20(xon-60 oemetr)=0,50pyo
6ce2o0 Ha MamepuanbHvle 0,65+0,50=1,1
3ampamol. 5

4,19
5,60
2,4
216

11
0,600
0,06
2,43
10
0,44
0,04
2,03

5,60
14942

186,775

0,002
1846,1
3,40
1,15

1,3
1248

8
156

0,65
1,04
960
120
0,50

1,15



Pacuem cmoumocmu oonoeo zansmus na 1

yu-csi:
Pacuem yenwl na okazanue
NJAAQMHOU YCy2U

Haumenosanue cmameii sampam

3ampamul na onnamy mpyoa

OCHOBHO20 NEPCOHANA 290,13
3ampamel mamepuanvHulx 3anacos 277,78
Cymma HavucienHHou amopmu3ayuu
000pY008aHUSA, UCNONIL3YEMO20 NPU

OKA3aHUU NAAMHOL YCILy2U 0
Haxknaonvie 3ampamul, omuocumvie
Ha NIAMHYIO YCIY2y 127,06
HUmoeo 3ampam 694,97
Lena na 1 nnamnyro ycayey na 1
pebenka 34,75
L]ena 6 mecsy na 1 pebenka 416,98

Hypaamckaa I'umnasusn
"FOnwtii npozpammucm'’’
Daovkun A.B.

obwas niowacs WKoIbl
3anumaemas niowaos

KO-80 3aHsAMUllL 8 Hedeio(1acwl)
KOI-80 3aHAMull 6 mecsy(4acwt)
peodicum pabomsi (dacwl)

KOJ-60 Oemell
CMOUM-Cb  UCNOTb3YEMO20
060opyoosanus 6.m.u

HOYmMOOK

UHMePaKMuUHas 00CKA
u mo. Ilpoexmop, npouue
060py0osanus

Onaama mpyoa :

0K1a0

3a Mmemoo.iumep.

3a kamezopuio nepsas -(12%)
3a 36aHue,

Hayucnernue 30,2%

8076,2
57,3

3

12

12

20
121118,3
6

20304

100814,3
6

14,51
14236,00
100,00
1708,32
0,00
4845,38

8076,2
57,3

3

12

12

20

121118,4
20304
0

100814,4
14,51




8cezo
oniama mpyoa 3a Yac 3aHAMus Ha
120 obyuarowezocs

2.3ampamul na mamepuaibHble
3anacwl na 120 pebenka-

Cmoumocmsb 060pyoosanus
KOIUYeCmeo mecayes
ucnonvzosanus( 12,24,36)

Cmoumocms ucnonwb308anus
0bopyoosanus 6 mecsy 8 pyousax
3ampamul na 13auamue

3ampamuol Ha 120 yu-cs
3. Oovem naxknaonvix 3ampam 1
pebenka - pyo.

Pacuem naxnaonuix sampani

npoenos zampam na AYVII
Ilpoenos 3ampam
00Wexo3aUCMBEHH020 HA3HAY.

20889,70

14,51

120000

36

3333,33
277,78
13,89

Hp02H03 CYMMbl HAYUCTEHHOU amopmuzayuu

umywecmeda 061/1/;6)(?03'20 HA3HAay.

IIpoenos @OT ocnosnoco nepconana
Koagpuyuenm naxnaouvix 3ampam

5=(1+2+3)/4

3ampamei Ha ocnosH nepconar,
Hmoeo naxnaownwvie 3ampamei (8 uac
Ha I peb)

3.3ampamul 00uL€x03:A1CMEEHHO20
Ha3Hayenus ecez2o-

6ce2o 3ampamol
a, oniama mpyoa 00CIYHCUBAIOULE2O
nepconana

0K1a0

HeOelbHasl HaA2Ppy3Ka 6 Yacax
KOIUYecmeo Heoeilb
KOIUYeCmeo Yacos
KOAUuYecmeo oemei

3ampamul Ha 1 20 yy-cs 6 pyonsax

6,35

6,35

11163
40

20
3,49

13,89

13,89

6,35

14,51

0,44
14,51

6,35

6,35



Hauucnenue Ha oni. mpyoa 30,2% 1,06

ecez2o 454
4. 3ampamol Ha KOMMYyHAbHbBIE

yeayau: 0,66
200060e nompedienue 3J/3Hep 3a

2017200 kem/uac 265821
KOJI/80 pabouux (yueOHvIX)OHell 8

200y 216
KOJ/80 4acoe pabomwi 30aHUsL WKOJIbL 12
T'ooosoti(cpeonuil )mapugh 3a

9/1/aHepauto 5,76
3ampamul 8 luac pabomol

30.WKOIbL. (Kem/uac) 102,55
3ampamul 21/3 6 1uac pabomoi

30.uKONIbL. (6 pYOIIsX) 4,19
Booa- 5,60

Hopmamug Ha 120 pedenka (Kyo.m)

KO-80 pabouux owuell

no nopmamuey na I pebenka 6 200 eodocnabvxcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.11n

1 pe6*11n(s oenv )/12

uacos/1000%32,38 py6.*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopuy)*11 1/12 uac/1000=
0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058py6.

Ha mvimve nonos 75 1/1000=0,075 xyo.m.*32,38
py6.=2,43pyo6.

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 6oooomeedenue 2,2kyo.mem/ 216

yueon.on=0,010xkyo.m ¢ oenv,m.e.10n

Ipe6*10n(6 oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*20uen

2 pabomuuxa( yuumenornuya, yoopwy)*10 1/12 uac/1000=
0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,077 7Ky
o.m*26,11 pyo=2,03pyo
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=5,6

0

omonenue (2kan) no gaxkmy 3,40

1494,2 I'van(no gpaxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,7751'kan 6 mec.

186,775'kan/ 8076,26.m.% 57,3x6.m= 1,325153'kan/30 on/24 u*1
u=(0,0018401 ' kan=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnuie 3ampamot - pyo. 1,15
- Kanyenapckue mogapul (015 6edenuss doxymenmayuu) — 1,3 pyo.
Ha 00H020 pebeHKa

0,66

4,19
5,60
2,4
216

11
0,600
0,06
2,43
10
0,44
0,04
2,03

5,60
14942

186,775
0,002

1846,1
3,40
1,15

1,3

mapu



Cmoumocms — 1248 pyo6.
Cpok nonesznoeo ucnonvsosanus — 8

1248

Mmec. 8
Pacxoowr 6 mecay — 1248/8=156 156
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3ansmue — 156/12(uacos 6
mecay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65 0,65
- Mowwue cpeocmea ons yoopru nomewenusi — 1,04 pyo.
Ha 00H020 pebeHKa 1,04
Cmoumocms — 960 pyo. 960
Cpok noneznoeo ucnonvsosanus — 8
Mmec. 8
Pacxoovl 6 mecay —960/8=120py6 120
3ampamul na 00Ho20 pebenka 3a 00no 3ansmue — 120/12(uacos 6
mecay)10 /20(kon-6o demett)=0,50py6 0,50
0,65+0,50=1,
6Ce20 HA MAMepuaibHvle 3ampamvi. 15 1,15
Pacuem cmoumocmu oonozo
3auamus Ha 1 yu-cs:
Pacuem yenwt na oxazanue
nAGMHOU YCay2u
Haumenosanue cmameii sampam
3ampamul Ha onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NEPCOHANA 290,13
3ampamuvl mamepuanbHuix 3anacos
277,78
Cymma HauucieHHou amopmuzayuu
000pY008aHUsL, UCNONIL3YEMO20 NPU
OKA3aHUU NIAMHOU YCITy2U 0
Haxnaouvie 3ampamul, omuocumvle
Ha NIAMHYIO YCyey
127,06
Hmozo 3ampam
694,97
Lena na 1 nnamnyro ycayey na 1
pebenka 34,75
416,
Lena 6 mecsy na 1 pebenka 98
Hypnramckaa 'umnasusn
Becenvie kabnyuku
Aenuynnuna 4.A.
00was n1owaodb WKOIbL 8076,2 8076,2
3aHUMAaemMas niouwaob 86,4 86,4
KOI-80 3aHAMUlL 8 Hedelio(1acwl) 1 1
KOJI-80 3aHAMULL 8 Mecay(4acwl) 4 4
pedrcum pabomul (yacwi) 8 8
KON-60 Oemell 12 12




CMOUM-CMb  UCNOTIL3YEMO20
060py0o6anus 6.m.u

HOYMOOK

CMAanoK xopeozpaghuieckuil

u mo. I[Ipoexmop, npouue
0bopyoosanus

Onaama mpyoa :

0K1a0

3a Mmemoo.iumep.

3a kamezopuro nepsast -()

3a 36aHue,

nauucnernue 30,2%

8ce2o

oniama mpyoa 3a Yac 3aHAMus Ha
120 obyuarowezocs

2.3ampampul ha mamepuaipbHole
3anacwl Ha 120 pebenka-
Cmoumocms 0bopyoosanus
KOIUYeCmeo mecayes
ucnonvzosanus( 12,24,36)

Cmoumocms ucnonvb3o8anus
060pyoosanus 8 mecay 8 pyonsx
3ampamul na 13anamue
3ampamuvl na 120 yu-cs

3. O6vem naxknaonvix 3ampam 1
pebenka - pyo.

Pacuem naxnaonvix sampam
npocnoz zampam Ha AYII
IIpoenos 3ampam
00UexX035UCMBEHHO20 HA3HAY.

142142,3
6

20304
21024
100814,3
6

21,60
14236,00
100,00

0,00
4329,47
18665,47

21,60

120000

36

3333,33
833,33
69,44

Hp02H03 CYyMMbl HAYUCTIEHHOU avopmusayuu

umywecmea oouexo3-20 Ha3Hau.
IIpoenos @OT ocnosnoco nepconana
Koaggpuyuenm naxnaouvix 3ampam
5=(1+2+3)/4

3ampamul Ha 0OCHOBH nepcoHal,
Hmoeo naxnaousie 3ampamol (8 uac
Ha 1 peob)

3.3ampamul 00uL€x037A1CMEEHHO20
Ha3HayeHus ecez2o-

6ceeco 3ampamoi
a, oniama mpyoa 00CIYHCUBAIOUE20
nepconana

0K1a0

HeOelbHAasl Ha2PY3Kda 6 Yacax
KOIUYecmeo Heoelb

KOIUYEeCMB0 4dCo8

10,87

10,87

11163
40

69,44

142142
4

20304

21024
100814
4

21,60

69,44

10,87

21,60

0,50
21,60

10,87

10,87



Koauvecmeo oemei 12

3ampamul Ha 1 20 yy-cs 6 pyoasax 5,81
Hauucienue nHa oni. mpyoa 30,2% 1,76
8ce2o 1,57
4. 3ampamol Ha KOMMYHAIbHBLE

yeyeu: 1,39
200080e nompebeHue 3/9Hep 3a

2017200 kem/uac 265821
KO/60 pabouux (yuebHvix)OHell 8

200y 216
KOJ/80 4acos pabomwi 30aHUsL WKOJIbL 12
T'ooosoti(cpeonuil )mapugh 3a

9/1/2Hepauto 5,76
3ampamul 8 luac pabomwl

30.wKonvl. (kem/4ac) 102,55
3ampamul 21/3 6 1uac pabomoi

30.uKONIbL. (6 pYOIIsX) 6,32
Booa- 5,18

Hopmamue Ha 120 pedenka (Kyo.m)
KOJ-80 paboyux ouell

no nopmamugy na I pebenka 6 200 eodocnaodxcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.11n
1 pe6*11n(6 oens )12
yacos/1000%*32,38 py6.*20uen

2 pabomnuka( yuyumenvuuya, yoopw)*11 1/12 uwac/1000=

0,0018xy6.m.*32,38 py6.= 0,058pyo6.
Ha mvimwe nonoe 75 1/1000=0,075
Ky0.Mm.*32,38 py6.=2,43py0.

no nopmamugy na 1 pebenka 6 200 6oooomeedenue 2,2Kkyo.mem/

216 yueon.on=0,010xkyo.m ¢ oenv,m.e.10n
Ipe6*10n(6 oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopu)*10 1/12 uac/1000=

0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky0.m=0,077 7k
yo.m*26,11 py6=2,03pyo
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=5,6

0

omonenue (2kan) no gaxkmy 5,12
1494,2 I'van(no gpaxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,7751'kan 6 mec.

186,775 'kan/ 8076,26.m.* 57,3x6.m= 1,325153'kan/30
on/24 u*1 y=0,001840'kan=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnuie 3ampamot - pyo. 1,92

- Kanyensapcrkue mosapul (01151 6edenusi 0OKymeHmayuu)
— 1,3 py6. Ha ooHo20 pebenka

Cmoumocms — 1248 pyo6.

Cpok nonesznoeo ucnonvsosanus — 8

Mmec.

Pacxoowr 6 mecsy — 1248/8=156

1,39

6,32
5,18
2,4
216

11
0,360
0,06
2,43
10
0,26
0,04
2,03
5,18
14942
186,77
0,003
1846,1
5,12
1,92
1,3
1248

156

mapu



3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 156/12(uacos 6

mecsay)=13/20xon-60 demeti)= 0,65 1,08
- Morwowue cpedocmesa 0ns yoopku nomeweHuss —
1,04 py6. na oonozo pebenra 1,04
Cmoumocms — 960 pyo. 960
Cpok noneznoeo ucnonvsosanus — 8
Mmec. 8
Pacxoowt 6 mecsay —960/8=120pyo 120
3ampamul Ha 00020 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos 6
mecay)10 /20(kon-6o demetr)=0,50py6 0,83
0,65+0,50=1
6ce20 HA MAmMepuaibHvle 3ampamvi: 15 1,92
Pacuem cmoumocmu 00nozo
3anamus Ha 1 yu-ca:
Pacuem yenvt na oxazanue
HAGMHOU YCIIY2U
Haumernosanue cmameii sampam
3ampamer Ha onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NEPCOHANA 259,24
3ampamul mamepuanbHbIX 3anacos 833,33
Cymma HayucienHHou amopmu3ayuu
000pY006aHUSL, UCTIOIB3YEMO20 NPU
OKA3AHUU NAAMHOU YCLYyeU 0
Haxknaonvie 3ampamul, omunocumvie
HA NAAMHYIO YCyey 130,50
Hmoeo 3ampam 1223,0
7
Lena na 1 nnamnyro ycayey na 1
pebenka 101,92
L]ena 6 mecsy na 1 pebenka 407,69
Hypnamckaa I'umnazusn
"Kukooxcunz"
Aenuynnuna 4.A.
00wWas niowadb WKoIbl 8076,2 8076,2
3aHUMaemas naouaosb 276,4 276,4
KOI-80 3aHAMULL 8 Hedelio(1acwl) 1 1
KO-80 3auamull 6 mecsy(4acvt) 4 4
pedcum pabomsl (dacwl) 8 8
KOJI-60 Oemell 13 13
CMOUM-CMb UCNOTIL3YEMO20 136118,3 136118
0bopyoosanus 6.m.u 6 4
HOYmMOOK 20304 20304
Mamul cnopmuehwie (5 wm) 15000 15000
u mo. Ilpoexmop, npouue 100814,3 100814
cnopmugHoe 060py008anus 6 4




Onaama mpyoa :

OK1a0

3a Mmemoo.iumep.

3a kamezoputo nepsas -()
3a 38anue,

nauucaernue 30,2%

6cezo
oniama mpyoa 3a 4ac 3aHAmusl Ha
120 obyuarowezoca

2.3ampamul na mamepuaibHble
3anacwl Ha 120 pebenka-

Cmoumocmsb 060pydosanus
KOJIUYeCmeo Mecsyes
ucnonvzosanus( 12,24,36)

Cmoumocms UCnonb308aHUSA
0bopyoosanus 6 mecay 8 pyonsax

3ampamul na 13auamue

3ampamol nHa 120 yu-cs
3. O6vem naknaouvix 3ampam 1
pebenka - pyo.

Pacuem naxnaownoix sampam

npoenos zampam na AYVII
Ilpocnos 3ampam
00Uex03AUCMBEHHO20 HA3HAY.

19,94
14236,00
100,00

0,00
4329,47
18665,47

19,94

120000

36

3333,33
833,33
64,10

Hp02H03 CYMMbl HAYUCAEHHOU avopmusayuu

umywecmeda 061/1/;6)(?03'20 HA3HAay.

IIpoznoz @OT ocnosHnozo nepconana

Kosgppuyuenm naxnaouvix 3ampam
5=(1+2+3)/4

3ampamwl Ha 0cHOBH NepcoHar,
Hmoeo naxnaownwvie 3ampamsi (8 uac
Ha I peb)

3.3ampamul 06uEex03A1CMEEHHO20
HaA3HAueHus 6cezo-

6ce2o 3ampamol
a, oniama mpyoa 00CIYHCUBAIOULE2O
nepconana

oK1a0

HeoebHAs Haepy3Ka 6 yacax

11,98

11,98

11163
40

64,10

19,94

64,10

11,98

19,94

0,60
19,94

11,98

11,98



KOIUYeCcmeo Heoelb 4

Koauyecmeo uacos

KOu4ecmeo demeli 13
3ampamol Ha 1 20 yu-cs 6 pyonsx 5,37
Hauucnenue Ha oni. mpyoa 30,2% 1,62
ecez2o 6,99
4. 3ampamol Ha KOMMYHAbHbBIE

yeayau: 3,22
2000680€e nompebaeHue 3/2Hep 3a

2017200 kem/uac 265821
KOJI/80 pabouux (yueOHvIXx)OHell 8

200y 216
KOJI/80 4aco8 pabomuvl 30aHUSL WKObL 12
Tooosoti(cpeonuii )mapudh 3a

91/IHEPeUIO 5,76
s3ampamwl 8 luac pabomwl

30.wKoIbL. (Kem/4ac) 102,55
3ampamul 21/3 8 1uac pabomoi

30.1UKOJIbL. (6 PYOISX) 20,22
Booa- 5,23

Hopmamue Ha 120 pedenka (Kyo.m)

KO-80 pabouux owuell

no nopmamuey na 1 pebenka 6 200 eooocnaovrcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011kyo.m ¢ oenv,m.e.11n
1 pe6*11n(6 oenw )/12
uacoe/1000%*32,38 py6.*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopuy)*11 1/12 uac/1000=

0,0018xy6.m.%*32,38 py6.= 0,058py6.
Ha mvimve nonos 75 1/1000=0,075
Kyo.m.%32,38 py6.=2,43py0.

no nopmamugy na 1 pebenka 6 200 6o0oomeeoenue 2,2kyo.mem/

216 yueon.on=0,010kyo.m ¢ oenv,m.e.10n
Ipe6*10n(6 oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*20uen

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopuy)*10 1/12 wac/1000=

0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,077 7k
yo.m*26,11 py6=2,03pyo
0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=5,

60

omonnenue (2kan) no gaxkmy 16,39
1494,2 I'kan(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,775'kan 6 mec.

186,775I'kan/ 8076,26.m.% 57,3xk6.m= 1,3251531'kan/30
on/24 u*1 y=0,001840'kan=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

3,22

20,22
5,23
2,4
216

11
0,390
0,06
2,43
10
0,28
0,04
2,03

5,23
14942

186,77
0,009

1846,1
16,39

mapu



5.Mamepuanvnuie 3ampamot - pyo. 1,77
- Kanyensapckue mosapui (0151 6edenusi OOKyMeHmayuu) —

1,77

1,3 py6. na oonoco pebenka 1,3
Cmoumocms — 1248 pyo6. 1248
Cpok noneznoeo ucnonvsosanus — 8
Mmec. 8
Pacxoowt 6 mecsy — 1248/8=156 156
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 156/12(uacos 6
mecay)=13/20kon-6o demeir)= 0,65 1,00
- Morowue cpedocmesa 0ns yoopku nomeweHuss —
1,04 py6. na oonozo pebenka 1,04
Cmoumocms — 960 pyo. 960
Cpok noneznoeo ucnonvsosanus — 8
mec. 8
Pacxoowt 6 mecsiy —960/8=120pyo 120
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacos 6
mecay)10 /20(kon-60 demetr)=0,50py6 0,77
0,65+0,50=1
8Ce20 HA MamepuaibHvle 3ampamol. 15 1,77
Pacuem cmoumocmu 00noeo
3anamus Ha 1 yu-ca:
Pacuem yenvt na oxazanue
HJAGMHOU ycay2u
Haumenosanue cmameii sampam
3ampamul na onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NePCOHAA 259,24
3ampamsl MamepuaibHuIX 3anaAcos 833,33
Cymma HauucieHHou amopmuzayuu
000pY008aHUSA, UCNONIL3YEMO20 NPU
OKA3AHUU NAAMHOU YCTyeU 0
Haxnaonvie 3ampamul, omuocumvle
HA NAAMHYIO YCIY2y 155,71
Hmoeo 3ampam 12482
9
Llena na 1 nnammnyrio ycnyey na 1
pebenka 96,02
Llena 6 mecsy na 1 pebenka 384,09
Hypaamckaa cumnazus
«BoJmedoHoe nepbIKo»
Yyzynoea C.B.
00was n1owaodb WKOIbL 8076,2 8076,2
3aHUMAaemMas niouwaob 57,3 57,3
KOJI-60 3ausmuil 8 Hedemio(uacwl) 3 3
KOI-80 3aHAMull 6 Mecsy(4acwt) 12 12
pedcum pabomsl (dacwl) 12 12
KOJI-60 Oemell 20 20




CMOUM-CMb UCNOTIL3YEMO20 121118,3

0bopyoosanus 6.m.u 6
HOYmMOOK 20304
UHMEPAKMUBHAsL 00OCKA

100814,3
u mo. Ilpoexmop 6
Onaama mpyoa : 14,51
OKZao0 14236,00
3a mMemoo.iumep. 100,00
3a kamezopuro nepsas +12% 1708,32
3a 36aHue, 0,00
nauucnenue 30,2% 4845,38
6cez0 20889,70
oniama mpyoa 3a Yac 3aHAmus Ha
120 obyuarowezocs 14,51

2.3ampamul ha mamepuaivHble 3aNACHL HA
120 pebenka-

Cmoumocms 0bopyoosanus 120000
KOIUYeCmB0 Mecsyes
ucnonvzosanus( 12,24,36) 36

Cmoumocmsb UCNONb308AHUS

060pyoosanus 8 mecay 8 pyonsx 3333,33
3ampamul na 13anamue 277,78
3ampamul na 120 yu-cs 13,89

3. O6vem naxknaonvix 3ampam 1
pebenka - pyo.

Pacuem naxnaownwvix 3ampam
npoenos zampam na AYII
Ilpocnos 3ampam
00Uex03ANUCMBEHHO20 HA3HAY.
1Ipozro3 cymmul HauUCIeHHOU aMopmu3ayuu
umywecmea obujexo3-20 Ha3Hau.
IIpoznoz ®OT ocHnosHo20
nepcouana

Koagpuyuenm naxnaouvix
sampam 5=(1+2+3)/4

3ampamul Ha 0ocHOBH nepcoHal,
Hmoeo naxnaownvie 3ampamoi (8
yac Ha 1 peb)

3.3ampamul

00Uex03AUCMEEHH020
Ha3HaueHus e6cezo- 6,35
6ce20 3ampamavl 6,35

a, onlama mpyoa
obcnyarcusarowezo nepconand
oKnao 11163

HeOelbHas Ha2py3Ka 8 Yacax 40

121118,
4

14,51

13,89 13,89

6,35

14,51

0,44
14,51

6,35

6,35



KOIUYeCcmeo Heoelb 4

KOJIUYECmE0 4acos 1
KOIU4ecmeo oemell 20
3ampamul Ha 1 20 yy-cs 6 pyoasx 3,49
Hauucnenue Ha ona. mpyoa 30,2% 1,06
ecez2o 454
4. 3ampamol Ha KOMMYHAbHbBIE

yeayau: 0,66
200060e nompedieHue 3J/3Hep3a

2017200 kem/uac 265821
KOJI/80 pabouux (yueOHvIXx)OHell 8

200y 216
KOJI/80 4acoe pabomvl 30aHus

WKOIbL 12
T'ooosotui(cpeonuii )mapugh 3a

9/1/aHepauio 5,76
3ampamul 8 1uac pabomoi

30.wKonvl. (kem/4ac) 102,55
3ampamul 21/3 6 1uac pabomoi

30.uKONIbL. (6 pYOIIsX) 4,19
Booa- 5,60
Hopmamue na 120 peoenka

(kyo.m)

KOJI-80 paboyux ouell

no nopmamugy na I pebenka 6 200 eodocnaodxcenue 2,4 kyo.m/ 216

yueon.on=0,011xkyo.m ¢ oenv,m.e.11n

1 pe6*11n(8 densv )/12 uacos/1000*32,38

pyo6.*20uen

2 pabomnuka( yuumenvuuya, yoopw)*11 1/12 uac/1000=
0,0018ky6.m.%32,38 py6.= 0,058py6.

Ha mvimwe nonos 75 1/1000=0,075

Ky0.Mm.%*32,38 py6.=2,43py0.

no nopmamusy na 1 pebenka 6 200 6o0oomeeoenue 2,2Kyo.mem/ 216

yueon.on=0,010xyo.m ¢ oenv,m.e.10n

Ipe6*10n(6 oenv)
/12uacoe/1000=0,0008333kyo.m*26,11py*20u

en

2 pabomnuka( yuumenvruya, yoopu)*10 1/12 uac/1000=
0,0016xy6.m.%26,11py6.= 0,04pyo.
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,077 7Kyd.m*
26,11 py6=2,03pyo

0,60+0,06+2,43+0,44+0,04+2,03=

5,60

omonnenue (2kan) no gaxkmy 3,40

1494,2 I'kan(no ¢paxmy 2017 2)/8 mec(nepuoo
omonnenus)=186,775'kan 6 mec.

186,775I'kan/ 8076,26.m.* 57,3xk6.m= 1,3251531'kan/30 on/24
y*] y=0,0018400'kan=0,002

0,001840*1846,22=3,396=3,40

5.Mamepuanvnsvie 3ampamel -
Pyo. 1,15

0,66

4,19
5,60

2,4
216

11
0,600
0,06
2,43

10

0,44
0,04
2,03

5,60
14942

186,775
0,002

1846,1
3,40

1,15

mapu



- Kanyenapcrkue mosapul (0151 6edenusi ookymenmayuu) — 1,3 py6. na

00H020 pebeHKa 1,3
Cmoumocms — 1248 pyo. 1248
Cpok none3noco ucnonb308aHus —
8 mec. 8
Pacxoowi 6 mecay — 1248/8=156 156
3ampamul nHa 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3ansmue — 156/12(uacos 6
mecay)=13/20xon-60 oemeiti)= 0,65 0,65
- Mowwue cpeocmea o5 yoopku nomewernusi — 1,04 pyo. na
00H020 pebeHKa 1,04
Cmoumocms — 960 pyo. 960
Cpok none3noeo ucnonb308anus —
8 mec. 8
Pacxoowt 6 mecsay —960/8=120pyo 120
3ampamul Ha 00HO20 pebenka 3a 00Ho 3anamue — 120/12(uacoe 6 mecay)10
/20(xon-60 oemeir)=0,50py6 0,50
8ce20 HA MamepuaibHvle 0,65+0,50=1,
3ampamol. 15 1,15
Pacuem cmoumocmu o0noeo 3anamus Ha
1 yu-ca:
Pacuem yenwl na okazanue
RAGMHOU yCayzu
Haumenosanue cmameti sampam
3ampamul Ha onnamy mpyoa
OCHOBHO20 NEPCOHANA 290,13
3ampamel MmamepuanbHuIX 3aNaAcCO8 277,78
Cymma navucirennoi
amopmu3zayuu 060py008anus,
UCNONB3YEMO20 NPU OKA3AHUU
NIAMHOU YCIY2U 0
Haxknaonvie 3ampamul,
OMHOCUMbLE HA NIAMHYIO YCIIY2Y 127,06
Hmoeo 3ampam 694,97
Llena na 1 nnamnyro ycnyey na 1
pebenka 34,75
L]ena 6 mecsay na 1 pebenka 416,98




